
MEX 

Tên chương trình: MEX.cpp 

Đầu vào: MEX.inp 

Đầu ra: MEX.out 

Thời gian: 1s/test 

Bạn được cho 1 dãy số nguyên a gồm n phần tử và 1 số nguyên k. 

Một dãy con được định nghĩa là một dãy gồm một hoặc nhiều phần tử liên tiếp của 

dãy. Bạn cần chia mảng a thành k dãy con không giao nhau 𝑏1, 𝑏2, … , 𝑏𝑘 sao cho tất cả các 

dãy con này hợp lại thành dãy a. Ngoài ra, bạn cần tối đa hóa giá trị của 𝒙, với x là giá 

trị 𝑴𝑬𝑿(𝒃𝒊) nhỏ nhất, đối với 𝑖 ∈ [1 … 𝑘]. 

*𝑀𝐸𝑋(𝑣) là số nguyên không âm nhỏ nhất không có trong mảng v. 

Dữ liệu: 

Dòng đầu tiên gồm số nguyên 𝑡 (1 ≤ 𝑡 ≤ 104) – số lượng các testcase. Mỗi testcase 

gồm có 2 dòng: 

- Dòng duy nhất gồm 2 số nguyên 𝑛, 𝑘 (1 ≤ 𝑘 ≤ 𝑛 ≤ 2 .  105) – độ dài của dãy 

và số phân đoạn để chia dãy thành. 

- Dòng thứ hai chứa n số nguyên 𝑎𝑖  (1 ≤ 𝑎𝑖 ≤ 109).  

Đảm bảo rằng tổng n trong tất cả các testcase không vượt quá 2. 105. 

Đầu ra: 

Với mỗi một testcase, in ra một số duy nhất — giá trị x lớn nhất, sao cho tồn tại một 

cách chia của dãy a thành k dãy con trong đó MEX nhỏ nhất bằng x. 

Ví dụ: 
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Subtask: 

- Subtask 1 (60% số điểm): Tổng tất cả các n trong mọi testcase không vượt quá 

1000. 

- Subtask 2 (40% số điểm): Không có giới hạn gì thêm. 

 


